
På Ilisimatusarfik ønsker vi at sikre, at undervisningen lever op til dine forventninger - og at den 
understøtter din læring bedst muligt. 
 
For at kunne forbedre kvaliteten af undervisningen beder vi dig om at deltage i denne 
evaluering. 
 
Dine svar vil hjælpe os med at få indsigt i, hvad der fungerer godt, og hvor der er behov for 
forbedringer. Vi opfordrer dig til at besvare spørgeskemaet ærligt og så godt du kan. Alle 
besvarelser er anonyme - og dine svar vil kun blive brugt til at forbedre undervisningen 
fremover. Dette sker gennem løbende behandling af resultaterne på enkelte uddannelser. 
Dertil vil dataene kunne bruges til analyser og rapporter på tværs af uddannelserne. 
 
 I denne her video kan du se, hvorfor din besvarelse er vigtig:  
Youtube - Hvorfor dog evaluere undervisningen? 

 

1. Undervisningen stemmer godt overens med de mål, der er beskrevet for 
faget i studieordningen 

(1)     1. Helt enig 

(2)     2. Delvis enig 

(3)     3. Neutral 

(4)     4. Delvis uenig 

(5)     5. Helt uenig 

 

2. Jeg har let adgang til de nødvendige informationer om min uddannelse via 
Lectio. 

(1)     1. Helt enig 

(2)     2. Delvis enig 

(3)     3. Neutral 

(4)     4. Delvis uenig 

(5)     5. Helt uenig 

 



3. Jeg oplever, at der er en god sammenhæng mellem de forskellige 
læringsaktiviteter i faget-  herunder forelæsninger, 
studenterpræsentationer, praktiske øvelser, diskussioner og 
opgaveskrivning. 

(1)     1. Helt enig 

(2)     2. Delvis enig 

(3)     3. Neutral 

(5)     5. Helt uenig 

(4)     4. Delvis uenig 

 

4. Jeg har med faget opnået viden, færdigheder og kompetencer som er 
relevante for mit videre studie 

(1)     1. Helt enig 

(2)     2. Delvis enig 

(3)     3. Neutral 

(4)     4. Delvis uenig 

(5)     5. Helt uenig 

 

5. Jeg har modtaget konstruktiv og konkret feedback fra min underviser / 
undervisere på mine spørgsmål, oplæg og opgaver. 

(1)     1. Helt enig 

(2)     2. Delvis enig 

(3)     3. Neutral 

(4)     4. Delvis uenig 

(5)     5. Helt uenig 

 

6. Jeg har oplevet, at litteraturen og eventuelt andet undervisningsmateriale 
har haft en passende sværhedsgrad. 



(1)     1. Helt enig 

(2)     2. Delvis enig 

(3)     3. Neutral 

(4)     4. Delvis uenig 

(5)     5. Helt uenig 

 

7. Jeg møder altid velforberedt op til undervisningen - klar til at bidrage og 
lære. 

(1)     1. Helt enig 

(2)     2. Delvis enig 

(3)     3. Neutral 

(4)     4. Delvis uenig 

(5)     5. Helt uenig 

 

8. I forhold til mine forudsætninger oplever jeg, at kursets faglige niveau er: 

(1)     1. Alt for lavt 

(2)     2. Lavt 

(3)     3. Passende 

(4)     4. Højt  

(5)     5. Alt for højt 

 

9. Jeg oplever arbejdsbyrden på faget er:  

(1)     1. Alt for lavt 

(2)     2. Lavt 

(3)     3. Passende 

(4)     4. Højt  

(5)     5. Alt for højt 



 

10. Hvor stor har din samlede arbejdsindsats til kurset i gennemsnit pr. uge 
været:  

(1)     Under 5 timer 

(2)     5-10 timer 

(3)     10-15 timer 

(4)     15-20 timer 

(5)     20-25 timer 

(6)     25-30 timer 

(7)     over 30 timer 

 

Del gerne dine egne kommentarer her - f.eks. forslag til forbedringer af 
kurset eller andre relevante tanker og idéer 

________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 

 


